
      

Student satisfactory survey 2019-2020 

The Student satisfactory survey of students for academic year 2019- 2020 was collected 

through Google form. The survey was conducted randomly among the total student strength 

i.e 1054. Among the responses the starting 25 % responses were considered for the 

evaluation. Evaluation of this 25% response is given below in simple percentage frequency 

method  

Sr. 

No 

Teaching, Learning and Evaluation: Strongl

y agree 

Agree Disagre

e 

strongly 

Disagree 

1 Teachers complete the entire course on time 49.2 48.1 1.5 1.1 

2 Teachers discuss topics and interact in class 46.2 49.2 3 1.5 

3 Teachers communicate clearly and inspire us 

with their teaching 

46.2 49.2 2.6 1.5 

4 Teachers are punctual and come to class well 

prepared. 

51.7 41.7 4.1 2.3 

5 Teachers encourage classroom participation and 

discussion. 

47 48..5 2.3 2.3 

6 Teachers use modern teaching methods. 42.1 47.9 8.1 1.9 

7 The teacher's attitude towards the students is 

friendly 
46.4 49.4 1.7 2.7 

8 The internal evaluation process is impartial 37.8 52.5 7.7 1.9 

9 Prescribed books / reading materials are 

available in the library / seminar 
55.5 41.5 2.6 1.1 

10 The college has reading rooms and common 

rooms 
50 46.9 1.1 1.1 

11 Each department has internet facilities, online 

educational resources 
36.4 56.4 6.8 3.4 

12 Toilets and washrooms are properly cleaned. 41.1 46.4 8.7 3.8 

13 The campus has access to pure drinking water. 37.1 49.2 10.6 3 

14 Office workers always help. 43.6 50.8 2.6 3 

15 Student complaints / problems are resolved in 

time 

41.4 50 4.9 3.4 

16 The placement cell of the college is functioning 33.3 57.1 6.5 3.1 

17 The laboratories are well equipped. 49.8 46.1 2.2 1.9 

18 The college campus is green and balanced 49.3 47 2.2 1.5 

19 Necessary equipment and grounds are available 

for the players 

49.3 45.1 3 2.6 

20 Students' art marks are given space. 52.6 44.8 1.9 0.7 

  



 

KALIKADEVI ARTS, COMMERCE AND SCIENCE COLLEGE SHIRUR KASAR DIST.BEED 

STUDENT SATISFACTORY SURVEY 

This questionnaire is intended to collect information relating to your satisfaction towards the faculty, teaching, learning and evaluation 

and infrastructure facilities. The information provided by you will be kept confidential and will be used as important feedback for 

quality improvement of the institution. 

Name of the Student: __________________________E. mail Id: _____________________ 

Mob. No.____________ Class: _______Course Title: ________ Semester: _______ Year: _______  

Directions: For each item please indicate your level of satisfaction with the following statement by 

choosing a score between 1 and 4. 

(1 – Strongly agree, 2 - Agree, 3 – Disagree, 4 – strongly Disagree) 
 

Sr. No Teaching, Learning and Evaluation: Strongly 

agree 
Agree Disagree strongly 

Disagree 

1 Teachers complete the entire course on time 49.2 48.1 1.5 1.1 

2 Teachers discuss topics and interact in class 46.2 49.2 3 1.5 

3 Teachers communicate clearly and inspire us with their 

teaching 

46.2 49.2 2.6 1.5 

4 Teachers are punctual and come to class well prepared. 51.7 41.7 4.1 2.3 

5 Teachers encourage classroom participation and 

discussion. 

47 48..5 2.3 2.3 

6 Teachers use modern teaching methods. 42.1 47.9 8.1 1.9 

7 The teacher's attitude towards the students is friendly 46.4 49.4 1.7 2.7 

8 The internal evaluation process is impartial 37.8 52.5 7.7 1.9 

9 Prescribed books / reading materials are available in the 

library / seminar 
55.5 41.5 2.6 1.1 

10 The college has reading rooms and common rooms 50 46.9 1.1 1.1 

11 Each department has internet facilities, online 

educational resources 
36.4 56.4 6.8 3.4 

12 Toilets and washrooms are properly cleaned. 41.1 46.4 8.7 3.8 

13 The campus has access to pure drinking water. 37.1 49.2 10.6 3 

14 Office workers always help. 43.6 50.8 2.6 3 

15 Student complaints / problems are resolved in time 41.4 50 4.9 3.4 

16 The placement cell of the college is functioning 33.3 57.1 6.5 3.1 

17 The laboratories are well equipped. 49.8 46.1 2.2 1.9 

18 The college campus is green and balanced 49.3 47 2.2 1.5 

19 Necessary equipment and grounds are available for the 

players 

49.3 45.1 3 2.6 

20 Students' art marks are given space. 52.6 44.8 1.9 0.7 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



कालऱकादेळी कऱा, ळाणिज्य ळ वळहान मषावळद्याऱय लऴरूर काशार जजल्षा. बीड 

वळद्यार्थी शंतुजटि शळेसि 

षी प्रश्नाळऱी प्राध्याऩक, अध्याऩन, शऴसण आणण मलू्यमाऩन आणण ऩायाभतू शवुळधाांबद्दऱच्या आऩल्या शमाधानाऴी शांबांधधत 

माहषती शांकशऱत करण्याचा उद्देऴ आषे. आऩल्याद्ळारे प्रदान केऱेऱी माहषती गोऩनीय ठेळऱी जाईऱ आणण शांस्थेच्या गणुळत्ता 
शधुारण्याशाठी मषत्त्ळऩणूण अशभप्राय म्षणून ळाऩरऱी जाईऱ. 

वळद्यार्थयाणच ेनाळ: __________________________E मेऱ आयडी: _____________________ 

गदी क्रमाांक. ________ ळगण: _______ कोशण ऴीवणक: ________ शेमेस्टर: _______ ळवण: _______ 

हदऴाननदेऴः प्रत्येक आयटमशाठी 1 आणण 5 दरम्यान स्कोअर ननळडून खाऱीऱ वळधानाशष आऩल्या शमाधानाची ऩातली 
दऴणळा. 
(1 - जोरदारऩिे शषमत, 2 - शषमत, 3 - शषमत नाषी ककंळा शषमतषी नाषी, 4 - अशषमत, 5 - जोरदार अशषमत) 

अध्ययन अध्याऩन आणि मलू्यांकन 
 

1. लऴसक ळेलेत शऩंिूण अभ्याशक्रम ऩिूण करतात 

2. लऴसक वळवयांळर चचाण करतात आणि ळगाणत शळंाद शाधतात 

3. लऴसक स्ऩटिऩिे शळंाद शाधतात आणि तयांच्या लऴकळिीन ेआम्षाऱा प्रेररत करतात 

4. लऴसक ळेलेच ेऩाबदं अशतात आणि ळगाणत येताना चांगऱी तयारी करून येतात. 

5. लऴसक ळगाणत शषभागाशाठी आणि चचेशाठी प्रोतशाहषत करतात. 

6. लऴसक आधुननक अध्याऩन ऩद्धतीचा ळाऩर करतात. 

7. वळद्यार्थयाांवळवयी लऴसकाची ळतृती मतै्रीऩिूण आषे 

8. अतंगणत मलू्यांकन प्रकक्रया नन्ऩसऩाती आषे 

9. ग्ररं्थाऱययात / ऩररशळंाद वळहषत ऩसु्तके / ळाचन शाहषतय उऩऱब्ध आषे 

10. मषावळद्याऱयात ळाचन कस आणि कॉमन रूम उऩऱब्ध आषेत 

11. प्रतयेक वळभागात इंिरनेि शवुळधा, ऑनऱाइन ऴसैणिक शशंाधने उऩऱब्ध आषेत 

12. ऴौचाऱय आणि ळॉऴरूम योग्यरीतया स्ळच्छ केऱ ेजातात. 

13. कॎ म्ऩशमध्ये ऴदु्ध वऩण्याच्या ऩाण्याची शवुळधा आषे. 

14. कायाणऱयीन कमणचारी नेषमीच मदत करतात. 

15. वळध्यातयाांच्या तक्रारी / शमस्या ळेलेत शोडळल्या जातात 

16. मषावळद्याऱयाचा प्ऱेशमेंि शेऱ कायणरत आषे 

 

 

 

 



17. प्रयोगऴाला शशुज्ज आषेत. 

18. कॉऱेज ऩररशर हषरळा आणि शतंलुऱत आषे 

19. खेलाडूशंाठी आळश्यक शाहषतय ळ मदैान उऩऱब्ध आषे 

20. वळध्यार्थयाांच्या कऱा गिुांना ळाळ हदऱा जातो . 

 


